

Группа детей 20 человек в колхозе им. ОГПУ на прополке хлебов и сенокосе заработала 801 трудовень. Беспорно, колхозу это большая помощь. Сейчас ребят колхоз премировал выпиской газет и журналов на 40 рублей.

Клеванин.

# БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

## С'ездам советов—достойную встречу!

### Наша подготовка к с'езду советов

Член сельсовета Бачинин В. И. руководит животноводческой секцией. Взял на себя обязательство к открытию 8-го с'езда советов полностью обеспечить скот помещением, кормами. И свое обязательство выполняет не плохо. Он возглавлял проведение стахановского декадника по подготовке скота к зимовке. Кое кто ему попытался препятствовать как, например, Бачинин Александр. Но при поддержке и благодаря активного участия в декаднике остальных членов секции, он был разоблачен и сорвать выполнение плана декадника ему не удалось. Сейчас силоса заложено 120 тонн. В порядке уметана вся мякина и остальные отходы. Помещения отремонтированы. Кроме того строится новый свинарник на 250 голов. Бачинин В. И. принимает все меры для того, чтобы этот свинарник полностью достроить к районному с'езду советов.

С целью сохранения коров Бачинин организовал пастьбу лошадей.

Все это результаты внимательного и чуткого подхода к членам секции, а отсюда и укрепление трудовой дисциплины. Кто как не актив помог Бачинину В. до конца разбить антигосударственные тенденции Манькова Прокопия, который не ограничивался антисоветской пропагандой, а принимал все меры к разложению трудовой дисциплины. Он не отпускал членов своей семьи на полевые работы. Но за ним никто не пошел, а наоборот на бригадном собрании вскрыли всю его подноготную.

Вот что дало чувство ответственности перед избирателями одного из лучших депутатов в членах нашего сельсовета.

Председатель Арамашевского сельсовета **Неаеров.**

### Укрыватель наказан

При учете скота в колхозе „Чапаева“ Серебренников Иван Ефимович укрыв одну овцу и 2-х ягнят.

Президиум Ленецкого совета оштрафовал Серебренникова на сумму 66 руб.

**Монронов.**

### Трудящиеся советской страны готовят достойную встречу VIII Всесоюзному с'езду советов

Бригада кузнеца орденоносца Горьковского автозавода имени Молотова выполнила обязательство—выработать за смену 500 колесчатых валов. Она выработала 29 сентября 505 валов.

Прокатчики магнитогорского завода, обязавшись ежедневно давать 3.150 тонн металла, прокатали 27-го 3266 тонн металла, на следующий день 3165 тонн, 29 сентября 3352 тонны, а 30 сентября 3339 тонн.

(ТАСС)

### Что дало отчетное собрание?

Узяновский сельсовет заранее известил избирателей деревни Марковой, что перед ними 27 сентября будут отчитываться о своей работе депутаты.

С этого времени началась подготовка со стороны избирателей и со стороны членов сельсовета.

Узянов Андрей, лучший организатор финансовой работы, к собранию составил списки должников по массовым платежам, а избиратели все явились с деньгами. Не прошел и час, пока собирались на собрание, а денег было собрано 276 рублей.

Благодаря такой постановки работы на сегодня по сельсовету план массовых платежей (сельхозналог, страховка, самосбложение), выполнены на 112 проц. Хуже несколько обстоит со сбором средств за заем. В первые два срока планы значительно переполнились, а в третий срок внесено только 14 рублей, тогда как он прошел.

Председатель сельсовета Воронов, видимо, этот участок работы недооценивает, а судя по настроениям избирателей, имелась вся возможность эту задолженность не допускать.

**Кунушин.**

### Путь к зажиточной колхозной жизни

За всю мою жизнь на белом свете, такой радости как при обсуждении проекта Конституции я не переживал. По Конституции уравниваются в избирательных правах все слои трудящихся. Это значит, что наше правительство и родная коммунистическая партия оказывают огромное доверие своему народу. Особенно велика честь, оказываемая нам, колхозникам.

Как лично изменилось положение крестьян при советской власти. Раньше крестьянин—средняк, сколько бы он не трудился, все же продолжал оставаться мелким хозяйчиком. Думать о богатстве не приходилось, да и путь к нему лежал через кулачество. Хочешь богатства—значит превращайся в кулака и мирососа.

Другое дело теперь. Хочешь зажиточной и культурной жизни,—честно работай в колхозе, повышай урожайность, повышай доходность колхоза и будешь зажиточно жить.

—Стахановец колхоза „Красный боец“ Узяновского совета **Белусов Иван Антонович.**

### Забытый клуб

Вот уже месяц, как ничего не было в нашем клубе. Окна выбиты,—клуб выглядит неприветливо. Кинопередвижки бывают в месяц раз и то не каждый потому, что районный кинотеатр руководит кинопередвижками плохо.

Молодежи негде собираться для того, чтобы провести время или развить свою самостоятельность колхозной молодежи.

Имеющиеся в Глинке организации ничего не делают по налаживанию работы клуба и приведение его в культурный вид, а молодежь ждет.

**Блинов.**



Согласно приказа Народного Комиссара Обороны СССР маршала Советского Союза тов. Ворошилова (№ 67 от 23 апреля 1936 г.) с осени 1936 г. устанавливается особая форма одежды для всех казачьих дивизий.

На снимке: (слева на право) Парадная форма командного и начальствующего состава: 1) Терского, 2) Донского, 3) Кубанского—советского казачества.

### Об увольнении из рядов РККА в долгосрочный отпуск рядового и младшего командного и начальствующего состава срочной службы

1. Уволить из рядов рабоче-крестьянской Красной армии и пограничной и внутренней охраны НКВД в долгосрочный отпуск рядовой и младший командный и начальствующий состав срочной службы, как выслуживший установленные сроки непрерывной службы:

- а) из частей с 2-го годовым сроком службы—призыва 1934 г.;
- б) из частей с 3-го годовым сроком службы—призыва 1933 г.;
- в) из частей с 4-го годовым сроком службы—призыва 1932 г.;
- г) лиц с высшим образованием—призыва 1935 г., а из морского флота—призыва 1934 г., выдержавших испытание на звание командного и начальствующего состава запаса.

2. Увольнение произвести:

- а) из сухопутных, воздушных и морских сил РККА в период с 25 сентября по 30 декабря с. г.;
- б) из пограничной охраны НКВД—к 1 декабря 1936 г., а из внутренней охраны НКВД—к 30 декабря 1936 г.

3. приказ объявить во всех ротах, эскадронах, батареях, командах, отрядах, дивизионах, судах и экипажах.

**Основание:** Ст. 40 закона об обязательной военной службе.

Народный комиссар обороны СССР маршал Советского Союза **Н. ВОРОШИЛОВ.**

### Партийная хроника

Красноуфимск. Районный комитет партии организовал на Нижне-саранинском заводе полугодовую партийную школу повышенного типа. В ней обучается 30 партийцев и комсомольцев. Занятия проводятся один раз в пятидневку. 25 сентября состоялось первое занятие школы.

СвердТАСС.

**По области**

**Областное совещание по лесозаготовкам**

29-го сентября закрылось, продолжавшееся три дня, областное совещание по лесозаготовкам, созванное Обкомом партии, Областным исполкомом. На нем присутствовало 108 стахановцев, директоров леспромпхозов, партработников. Среди них инициаторы похода трех тысячников лесорубов: Черехоков, Кукушкин, братья Недокушевы знатные люди трактористы Васюхно.

Совещание заслужило доклады Свердловского т.в. Одиноких, Востокостальлеца Черноусова, Уралзападлеса Пазюк о подготовке к осенне-зимним лесозаготовкам. Осенне-зимний сезон 1936—37 года по трем трестам должно быть заготовлено более 25 миллионов фесметров древесины, вывезено около 20 миллионов фесметров. Больше по ловины леса будет вывезено механизированным путем. Стахановец Кабаковский Леспромхоза Лапшин сообщил, что они вдвоем берутся нарубить за сезон 8 тысяч фесметров. Лесоруб Полевского Леспромхоза Черепанов рассказал, как он выполняет задание двести семьдесят процентов. Тракторист Пяров взял обязательство вывезти на тракторе газогенераторной установки 35 тысяч фесметров. В конце совещания с большой речью выступил секретарь Обкома партии И. Д. Кабаков.

СвердТАСС.

**Продажа племенных лошадей колхозам.**

В колхозах Свердловской области насчитывается сейчас 3494 племенных лошадей и конского молодняка кровной и улучшенной породы. Президиум Областного исполкома вынес постановление обязывающее коневладельцев государственных конных заводов, продать колхозам еще 330 племенных лошадей: 18 жеребцов, 122 кобылицы и 190 голов молодняка. Срок выполнения этого постановления установлен 15 октября текущего года. СвердТАСС.

**Где-же гигиена?**

За работой пекарей и гигиеной пекарни должна наблюдать санитарная комиссия. Для работы пекарей полагается каждую смену чистое белье (рубашки, фартуки), а в наших пекарнях Режа № 1 и № 2 белья не имеют по 5—7 дней.

**Первый областной съезд ударников борьбы с неграмотностью**

С 28 сентября по первое октября в Свердловске состоялся первый областной съезд ударников борьбы с неграмотностью и малограмотностью.

55 человек выступило в прениях по докладам Облно и профсоюзов. Суровой критике была подвергнута слабая работа Облно, формальное отношение ликвидации неграмотности, малограмотности со стороны профсоюзов, недостаточное участие в этой работе комсомола, секции советов.

Особенно подчеркивалось в прениях отсутствие работы с неграмотными и малограмотными Леспромхозов, жактах, кузпромкооперации.

Съездом зачитаны приветственные телеграммы товарищей Крудской, Бубнова.

1 октября перед открытием съезда с яркой речью выступил встреченный бурными аплодисментами секретарь Обкома партии Кабаков.

30 ударников борьбы с неграмотностью—педагоги, культурмейцы отличники учебы получили ценные подарки.

Съезд в обращении ко всем учителям, агрономам, врачам, женам ИТР, всем культурным силам области, призвав их включиться в борьбу с неграмотностью и малограмотностью.

СвердТАСС.

**Колхозы закончившие зернопоставки Черемисской МТС**

- Культура.
- Ударник.
- Красный Урал.
- 12-й октябрь.
- Красный октябрь.
- Красный боец.

**Режевской МТС**

- Опыт.
- Свобода.
- Им. Молотова.
- Заря.

Баранов.

**К чему ведет разгильдяйство?**

Закончивших план хлебопоставок насчитывается всего 11 колхозов. Как видно, постановление бюро Обкома ВКП(б) от 13 сентября „О ходе выполнения хлебосдачи по Режевскому району“, выполнили не все колхозы. А это объясняется отсутствием большевистской борьбы с антигосударственными тенденциями, разгильдяйством и игнорированием стахановцев и ударников.

Для примера можно взять колхоз „Авангард“. Посевную здесь провели не плохо. Такие стахановцы как Константинов Василий, Горюхов Павел изо дня в день повышали производительность и на примерах работы учили остальных

колхозников, чем разоблачили огетающих. А как только руководство колхоза во главе со Зверевым начало разлагаться, лодыри и дезорганизаторы, идя на поводу классового врага, начали поднимать голову и пытаются принять все меры для того, чтобы сорвать уборку и хлебопоставки. На сегодня в этом колхозе хлебопоставки выполнены только на 30 проц. Тогда как, в тоже время сгноили 200 цент. зерна. Точно такое же положение и в колхозах им. Ленина, им Свердлова, Красный пахарь, им. Калинина и ряд других.

Дальше так продолжаться, беспрерывно, не может.

**Короткие сигналы.**

На Крутихинском лесоучастке не организована розничная продажа муки. Рабочие вынуждены растрачивать время для поездки в Свердловск или на ст. Монетная для того, чтобы ее купить.

Ленов.

Режевской Леспромхоз семье умершего стахановца Чепчугова Филиппа Ивановича пообещал выдать 200 рублей, но это осталось только одним обе

щанием. Деньги до сих пор не выданы.

Башурина.

В Никельстрое для снабжения рабочих имелось 2 тонны рыбы. Продснаб продать ее своевременно не считал нужным. В конце концов ее довели до такого состояния, что она испортилась, после чего ее вынуждены были списать, а о причиненных убытках пока никто не разговаривает.

П.

**Хлеб не охраняется**

20 жилых домов в колхозе им. Ленина завалены хлебом. Охраны нет. На вопрос почему так, председатель колхоза Серухин отвечает:

—Нет свободных людей для караула.

Тогда как Костоусов М. Фирсова М. и еще несколь-

ко колхозников работают при своем хозяйстве.

Причина безответственного отношения к хлебу ясна. Это еще раз подтверждается тем, что у этих домов некогда не закрываются двери и нет ни одного хорошего окна.

Н.

**Поправка**

Опубликованная заметка в газете „Волшебник“ № 93 под заголовком „Издательские отношения к лошадям“ копия в колхозе „7 ноября“, при проверке которой и по заключению вет. врача лошадь пала не по вине конюха Исакова Н. И., а от болезни.

**Нам отвечают**

По заметке помещенной в газете № 34 „К известиям закрыта дорога“. Режевское отделение госбанка сообщает, что цена за известь была объявлена сразу зам. председателю колхоза „Верный путь“ тов. Бачинину, по себестоимости артели 6 рублей за тонну.

**За границей**

**МАДРИД ГОТОВИТСЯ К ОБОРОНЕ**

Английская печать сообщает, что правительственные войска в районе Уэски (арагонский фронт на северо-восток от Мадрида) к самому морю Арагона и близ лежащую долину захвачено 800 пленных и много военных материалов. Мятажники, подступившие к Уэске были отрезаны другой колонной правительственных войск.

В районе Толедо (на юге от Мадрида) республиканские войска в результате неожиданного контрнаступления приблизились к Толедо, севернее на расстоянии четырех пяти-километров.

Столица Испании Мадрид усиленно готовится к обороне. Городские власти отпустили 20 миллионов пезет на продовольственное снабжение. Началось укрепление окрестностей столицы. Правительственные войска и милиция постепенно превращаются в единую регулярную армию.

(ТАСС).

**Мы считаем своей обязанностью помогать испанским рабочим!**

Мы учителя Режевской начальной образцовой школы выражаем свое горячее сочувствие и пролетарскую солидарность рабочим Испании, героически отстаивающим свою свободу.

Мы каждый день читаем газеты и следим за военными действиями. Желаем им успеха в борьбе с фашистами и вносим в фонд помощи 60 рублей, т. е. каждая по 12 рублей и в дальнейшем будем ежемесячно отчислять.

Вызываем всех учителей нашего района последовать нашему примеру.

Педагоги начальной образцовой школы: Сверзак Л. Л., Костоусова М. Г., Курамкина Е. П., Клячкина В. А., Кузьмина.

Отв. редактор А. Габов.

**—ЕГОРШИНСКАЯ— ШКОЛА ГОРПРОМУЧ**

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ**

ПРИНИМАЮТСЯ: лица обоего пола в возрасте от 16½ до 19 лет, с образованием 5—6—7 классов.

Желающие подают заявления с документами: о рождении, об образовании с приложением фотокарточки.

Принятые обеспечивают: зарплатой от 55 до 126 рублей и общежитием с постельными принадлежностями.

Прием заявлений до 25 сентября 1936 года.

Нач. школы ГУСЬНОВ.

Асбестовый рудник „СПАРТАК“ треста Союзасбест с 1-го по 15-е октября 1936 года

**ЛИКВИДИРУЕТСЯ**

на основании распоряжения Главметана от 14 VII-36 г. за № 07718 и приказа Треста Союзасбест от 28 сентября 1936 г. за № 69, с прекращением производства работ как по основной деятельности, так и по капитальному строительству.

Все организации и частные лица, имеющие претензии к Асбестовому руднику „Спартак“, должны предъявить такие в период с 1-го по 15-е октября 1936 г.

После этого срока никакие претензии ликвидационной комиссией рассматриваться не будут.

ЛИКВИДКОМ